

宝丰通讯

宝丰县人民政府公告

记录时代 定格精彩

第4869期

2025年9月
星期三
乙巳年七月廿六 17

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

根据《中华人民共和国人民防空法》《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为提高全县公民国防观念和人民防空意识,定于2025年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全县人防警报统一试鸣。

试鸣种类及时间:
预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟);
试鸣两个周期,间隔3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复

15次为一个周期(时间为3分钟);
试鸣两个周期,间隔3分钟;
解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;
每种警报间隔5分钟,共31分钟。
望全县人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此公告

宝丰县人民政府
2025年9月10日

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

纵深推进全国统一大市场建设

新华社北京9月15日电 9月16日出版的第18期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《纵深推进全国统一大市场建设》。

文章强调,建设全国统一大市场,是党中央作出的重大决策,不仅是构建新发展格局、推动高质量发展的需要,而且是赢得国际竞争主动权的需要。我国作为全球第二大消费市场,必须把全国统一大市场建设好,增强我们从容应对风险挑战的底气。

文章指出,纵深推进全国统一大市场建设,基本要求是“五统一、一开放”。“五统一”,就是统一市场基础制度,特别是实现产权保护、公平竞争、质量标准等制度的统一;统一市场基础设施,打通物流、资金流、信息流,健全现代商贸流通体系;统一政府行为尺度,地方在推动经济发展特别是招商引资时,哪些能干哪些不能干有明确规矩,不能各行其是;统一市场监管执法,明确市场监管行政处罚裁量基准,一把尺子量到底;统一要素资源市场,促进自由流动、高效配置,减少资源错配和闲置浪费。“一开放”,就是持续扩大开放,实行对内对外开放联通,不搞封闭运行。

文章指出,要聚焦重点难点,下决心清除顽瘴痼疾。第一,着力整治企业低价无序竞争乱象。“内卷”重灾区,要依法依规有效治理。更好发挥行业协会自律作用,引导企业提升产品品质。推动落后产能有序退出。第二,着力整治政府采购招标乱象。重点整治最低价中标、以次充好、利益勾连等突出问题。规范政府采购和招标投标,加强对中标结果的公平性审查。第三,着力整治地方招商引资乱象。要制定全国统一的地方招商引资行为清单,明确鼓励和禁止的具体行为。加强招商引资信息披露。第四,着力推动内外贸一体化发展。畅通出口转内销路径,提高国内国际标准一致性,培育一批内外贸优质企业。第五,着力补齐法规制度短板。持续开展规范涉企执法专项行动。健全有利于市场统一的财税体制、统计核算制度和信用体系。第六,着力纠正政绩观偏差。完善高质量发展考核体系和干部政绩考核评价体系。

文章强调,建设全国统一大市场,既是攻坚战,也是持久战,各地区各部门要从政治和全局高度抓好落实。中央和地方、地方和地方、政府和企业、企业和企业都要加强协调配合,形成推进合力。

十三届县委第194次常委会会议召开

9月13日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第194次常委会会议,县委副书记、县长刘海亮等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上的讲话精神,要求全县上下深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质,传承和弘扬伟大抗战精神,坚定信心、踔厉奋发,攻坚克难、真抓实干,奋力谱写全县经济社会高质量发展新篇章。

会议传达学习了蔡奇、李希同志在中央党的建设工作领导小组第十七次会议上的讲话精神,指出需巩固拓展学习教育成果,锲而不舍落实中央八项规定精神,动真格抓好查摆问题整改整治,推进作风建设常态化长效化,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。

会议传达学习了省委书记刘宁在全省污染防治重点省辖市片区会上的讲话精神,强调要以习近平生态文明思想为指导,认真学习贯彻刘宁书记的讲话精神,聚焦“着力加强生态环境保护”重大要求,强化对生态和环境的统筹协调和监督管理,抓实抓细大气、水、土壤污染防治,推动我县生态环境质量加快改善。

会议传达学习了省委书记刘宁在省纪委监委干部会

议上的讲话精神,以及省委常委、省纪委书记,省监察委员会副主任、代理主任秦国文在省纪委常委会第159次会议上的讲话精神,要求严格对标“四个新”要求,持续深化集中整治,扎实做好学习教育后续工作,抓好省委巡视反馈问题整改落实,深入推进“三化”建设年行动,推动全县纪检监察工作高质量发展。

会议听取了省委巡视反馈意见、省委巡视意识形态工作专项检查反馈意见、省委巡视专项检查巡察工作反馈意见、省委巡视选人用人专项检查反馈意见的整改落实情况汇报。

会议强调,一要进一步统一思想,高度重视。要站在讲政治的高度,深刻认识此次集中督查工作的重要性,对整体工作及各自牵头事项的整改进度做到“心中有数”,准确把握牵头事项的进展情况。二要进一步全面梳理,查漏补缺。要对整改事项进行再梳理、再核查,确保整改成效扎实、经得起检验。对持续整改事项,加强跟踪、紧盯实效;对短时间内难以整改完成的问题,制定详细的整改计划,按照时间节点推动整改。三要进一步压实责任,务求实效。各有关单位要各司其职、各负其责,严格按照既定部署,统筹推进分管领域和牵头事项的整改落实,确保工作不流于形式、取得实实在在的成效。

会议还研究了其他事项。(李前进 吴一铭)

全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开

9月12日,全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开,县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮等出席会议。

会议听取了上级反馈问题情况通报,传达了县委农村工作领导小组印发的《关于县级领导联系重点乡镇脱贫村的通知》。

王代强强调,一要提升站位,认清形势,精准对标纠偏加压。全县上下要拿出决战决胜的状态,坚决摒弃懈怠情绪、麻痹思想和厌战心理,明确当前的工作重点,拉高标杆、狠抓落实,切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,让脱贫基础更加稳固、成效更可持续。

二要聚焦重点,狠抓落实,全力补齐短板弱项。要抓好“五对标五确保”活动,推动责任落实、政策落实、工作落实、群众认可、作风转变;要抓好问题整改,根据问题清

单,举一反三进行排查,形成“问题—整改—验收—销号”工作闭环;要突出工作重点,持续巩固提升“三保障”、饮水安全、兜底保障等成果,深入开展防止返贫就业攻坚行动和“雨露计划+”就业促进行动,落实好“一奖一补”等就业帮扶政策。

三要强化作风,狠抓落实,确保工作扎实到位。要从思想认识、责任落实、措施办法、工作作风等方面深刻检视,上下联动、部门配合、协同作战,真正将各项工作抓实抓牢,全力争取先进位次,确保全省第一方阵,向市委、市政府和全县人民交上一份满意答卷。

会上,大营镇、前营乡、观音堂示范区、县农业农村局、县卫健委、县民政局作交流发言。

会议以视频形式召开,各乡镇(街道、示范区)设分会场。(陈广灿 刘源)



铁纪护航 筑牢秸秆禁烧防线

为扎实做好秋冬季秸秆禁烧工作,严格落实生态环境保护要求,9月15日,县纪委监委第六纪检监察室、派驻县农业农村局纪检监察组,立足监督职能,联合县禁烧办成立专项监督检查组,聚焦

责任落实、工作作风、风险防控等关键环节,深入各乡镇田间地头,开展秸秆禁烧专项监督检查,以强有力的纪律监督为秸秆禁烧工作保驾护航。
陈春燕 摄影报道
编辑 张跃红 校对 郭佳佩